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BERBER — R EHKEEEESR E&REREKHET HI15 RIS ERE 27,900
REREHRERE —RRETIIFERTEBR ERRERFKHET Eey = SRR 31,250
BRI E KR — R REHKEEEESR E&REREKHET #5 BIEIE BAE- %A 9,100
BYOSHEHLERBFERERTE) —RRETIIFERTEBR ERRERFKHET Eey =1 FhiH{E 63,000
BY&SHE —RRETIREETEER E&REREKHET (Ey=, & -ERE 4,650
BY L5518 (B EHB) —REE T ERTEER ELBRAR B /KHET TEE A2 BRWEET 101,200
BY £S5 (R EHBD —REETIREETEER E&REREKHET TEE fEEtE2 BRWEET 40,000
BRARBEREXEK —REETE=EHR (FH ERRERFKHET EE FH X E#RIEHE 5,000
“ N i E DI CET R AR R —REETE=51R B ARIEKET KR HITEMEE 17,100
ENEFXEXNRREISBECID — &I BAEREREKET E) EEFT 57,000
BEMATEREHEE AT EER AR AR E&REREKHET #HH BRERET 69,750
ETETEIA RS (RS - B - |BERL) T EE R AR H AR ERRERFKHET HHE BRERETL 56,000
A ORERESE EE(-2) E&REREKHET PERE SLERTUE - BIRBUSERET 5,322




